PUAAo epyagiag 4 - Anuioupywvrag véeg Aé€eic - ATAATIKAZTIEY
216X0¢ dpaaTnploTNTAC : £€0IKEiWAON TWY HABNTWY e TNV avdykh TG odadoToinong evToAwy Kai
TNG XPAONG TNG TTEPIOXNG TWV KAPTEAWV.

ATAAIKAZ'TA ovoudloupe Thv opadoToinon eVToAWY, Ttou TIBUHOUHE va eKTEAEGBOUV pE
Tn ocipd o véo dvopa. TTAgovEKTNUA TRG €ivar . . . . . . . . . . . . ..

TTAPATHPHZH 1 Tn diadikacia Tn yodpw 8e€1d, 0To AeUKO XWpo oTn KapTéAa diadikacicg

TTAPATHPHZH 2 Tn d1adikagia Thv kaAoUpe (Tnv eKTeAOUUE, ThV TPEXOUKE) ypd@ovTadg To

oOvold TNG OTO KEVTPO EVTOAWV

Apaotnpiétnta 4.1: Tlapakdtw Sivovtar 7 avefdptnteg diadikacic¢. TIC TANKTpoAoyeiTe
oTh kapTéAa diadikaciecg pia - pia A kar 6Aeg padi.

2.Th ouvéxeld, 0To KEVTPO eVTOAWV TTAnKTpoAoyeital 0Tolo ovopa OéAeTe. Ti gpgavileTan;
(TapaTtnphoTe 0TI 0Ta TTponyoUHeva HabnpaTa divaTte TIG id1EC EVTOAEC OTO KEVTPO EVTOAWY)

A Apxi1
AEI=E "AxiIA\éa
TENOG

A Apxn2
AEIZE 100 /2
TENOG
N GAAOG TPOTTOG YPOPNG
A Apxn3

AEIZE "100/2
TENOG

A Apxn4
AEI=E 100 /3
TENOG

A Apxns
AEIZE AYNAMH 4 2
TENOG

A Apxn6
AEI=E [To Ovopa pou eivar AxIAAéag]
TENOG

A Apxn7
AEIZE ( PPAZH[MNpooBéow 10 10 pe 10 3 Kai TTaipvw ] 10 + 3 [atroTéAeoua])
AEIZE ( ®PAZH[A\ 10+3=] 10 + 3)

TENOG

ApaotnpiétnTa 4.2: Anpioupyeiote pia diadikacia “mou Kavw yvwpipia” pe Tov h/u




